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Kétezer
esztendő távolságén keresztéi ra­
gyogóbb, tisztább és emberi ésszel 
mind felfoghatóbb lesz az a gon­
dolat, .amelyik a megesulolt, a 
fé'reismer’, az emberi gonoszság 
által megfeszített Krisztus feltáma­
dásénak ünnepét átrezgi. Mennyi 
vérnek keltett kiflm'eni mennyi 
könnynek kellett hullani addig, amig 
a szív sejtésein keresztül a gondol­
kozó és kételkedő ember eszébex 
is eljutó't a Golgotha őrök igazsága !

A bethlehemi jászol szülötte a 
Golgotha vértanuságáig alig három 
évtizedet élt végig az emberi életből 
míg a megjelenésétől a földi halá­
lig és az égi újjászületéséig befutott 
ut átöleleli az örök emberi igazsá­
gokat. Azóta hány millió ember 
járta végig az öröm, a szenvedés, 
a dicsösség és megalázás ország 
útját hányán keresték és hirdették 
az üdvözítő tanokat, az emberi 
megváltás problémáját hányán 
próbálgatták és senki se tudott 
máskoré eljutni, mint oda, ahová 
eljutott a Megváltó a károm évtize­
des emberi pályafutás alatt.

Miért ? Mart Krisztus igazságai 
nem a földön születtek meg és az 
smbéri számítás szerint mért idő 
•sok látszat volt. Volt, mielőtt em 
bér járt volna a földön és lesz 
amikor már az ember ismét nem 
lesz. Az 6 Igazsága az Istentől 
való. S addig, amig az emberek 
élnek, alkotnak, örülnek és gyászol 
nak, lész gonoszság, lesz vissza­
vonás, de lesz szeretet is. Aki 
azonban igazán tudja szerelni az 
embereket, azokat mindig meg fog 
iák feszíteni. Az igaz ember mind/g 
szenvedni fog a főidőn, mert ez 
vele jár az igazsággal. De lesznek 
mindig azok, akik megértik és 
együtt éreznek az igazakkal. $ ha 
száz gonosz és irigy ember között 
csak egy is akad, aki megérti az 
igazságot, akkor még mindig óidé 
mee élni a jóért, a szépért ás Igaz­
ságéit e nem baj ha meg is feszi 
tik érle az emberi.

S ha az igazságot megtagad­

ják is. ha az igazat felfeezitik is az 
még nem Jelenti az igazság és az 
igaz ember halálét. Ha ma üldöz­
nek az igazad mellett, esak tartsál 
ki. bsimit szenvedsz is, mert nincs 
olyan genoszság, ami el tudja 
homályositani véglegesen ez igaz 
ember szavát. Ha te nem éred meg, 
megéri a fiad, az unokád, azok, 
akiknek lelke a tieddel össze van 
forrva. Egyszer mindenkinek meg 
kell halni s milyen jól esik az igaz 
embernek elmúlni, amikor tudja, 
hogy nem hiába élt, mint a gonosz 
nak elpusztulni úgy, hogy lelkét 
mardo8sa gaztettének tudata.

Újdonságok-
TiidÓRltóiik teleíonJeientéBe. .

Budapest, április 15

Genova. Bethlen miniszterelnök 
ez ünnep másnapján indul vissza 
Budapestre. A magyar kormány el 
nöke tárgyalást folytatott a semleges 
államok kiküldötteivel- A kormány, 
mihelyt a miniszterelnök hazajön, 
tárgyalás alá veszi a választások 
határidejének kérdését. A választá­
sok juaius első napjaiban lesznek 
éa ha a minisztertanáea ezt végle­
gesen megállapítja, akkor mér a va­
sárnapi hivatalos Upban az erre 
vonatkozó hirdetmény meg is fog 
jelenni. —

Budapest. A bombamerénylet 
ügyében a nyomozás teljesen el- 
lanyháit, eredmény nincs. Az ügyész 
ség az ébredők ügyészét és titkárát, 
Dánielt és Adorjánt szabadlábra 
helyezték, mert ellenük nincs bizo 
nyiték. Gyaliay, a Hazánk szerkesz­
tője és Kovács még fogva marad­
nak. —

Budapest. A jóvátételt bizottság 
tárgyalás elé vette a magyarok kö­
vetelését, mely a románok rekvirá- , 
lása folytán állott elő. Ezen beje 
lentéa szerint Magyarországról 1910 
augusztus havában 26 milliárd ko­
ronára értékelt vasúti kocsikat, gé­
peket ét állatokat viltek el. Ezen 
károknak megtérítésé! természetben 
kéri a magyar kormány. Az esetben, 
ha egyes dolgok már természetben

már nem volnának meg, úgy aso 
kért készpénzbeli visszatérítést kö­
vetel. A jóvátételt kárszámlát nyi­
latkozattétel végett kiadták a román 
kormánynak. —

Bécs. A Habsburg esalád tag­
tagjai Münchenben családi tanács­
kozást tartottak, melyen elismerték 
Ottó főhercegnek. IV. Károly fiának 
trónörökösödé»! igényét. Állítólag e 
magyar kormány nem gördít aka­
dályt Zita királynénak Magyaror­
szágon való. letelepedése elé. Ez a 
hir azonban az Illetékes körök ré? 
•zéről megerősítésre szorul.

Funchálból Jelentik : A köz­
ponti sajtóvállalet igazgatója a 
magyarországi gyermekek nevében 
részvétét fejezte ki az özvegy 
királynőnek és gyermekeinek e 
egyúttal megküldötte azt a 120 ezer 
koronát, melyet á gyermekek gyüj 
töltek az árva királyi gyermekeknek. 
A királyné most válaszolt a távi­
ratra, megköszönte a részvétet ée 
mélyen meghatva elfogadta a ma­
gyar gyermekek adományát, egyúttal 
kérte Baranyai igazgatót, hogy a 
gyermekek imádkozzanak ez el­
hunyt király lelkiüdvéért.

Genova. Lloyd Georg a német 
és az orosz kiküldötteket bizalmas 
eszmecserére hivta meg a villájá­
ba. Itt megállapodás történt Ceicee 
rln orosz kiküldöttel, hogy a politi­
kai kérdéseket kikapcsolják és az 
orosz ügyek letárgyatásáia külön 
bizottságot alakítanak. A másik 
eseménye a konferenciának a kis- 
antant és a lengyel kiküldöttek 
tanácskozása a jóvátétel kérdésében 
Megállapodás történi közöttük, hogy 
az esetben, ha akár német részről, 
akár pedig valamelyik semleges 
állam részéről felvetnék a jóvátétel 
re vízió vének a kérdését, akkor a 
francia álláspontot támogatják. Ál­
talában a kiaantant és a lengyelek 
a francia álláspont felé változtatják 
a frontjukat. Akisantantnak egyéb-1 
ként két feltétele van arra nézve, 
hogy a további tárgyalásokon részt 
vegyenek. Az első az, hogy akár 
a Hohenzollern, akár a Habsburg

Csövesés, , 'SMSSitotdtoür
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Iparosok, gazdák, kereskedők vasárukat 
nagyban és kicsinyben a ZSOLDOS R.-T«
Kossuth-utoai üzletében vásárolhatnak.

dinastia visszaállításának megkleér- 
lése esetén joguk legyenek fegyve 
reeen ellent élni esen kísérletnek. 
A másik feltétel pedig az, hogy 
az orosz támadás esetén az összes 
európai államok fegyveresen verik 
vissza a támadást.

Pária. A nagykövetek tanácsa 
a magyar kormány kérelmére tár­
gyalás alá vette Zita Özvegy királyné 
tartáedij iránti kérelmét. A klsantant 
kiküldöttei kijelentették, hogy kor­
mányaik utasítása nélkül ebben a 
kérdésben nem nyilatkozhatnak. Az 
olasz kiküldött úgy nyilatkozott, hogy 
oz olasz kormány hajlandó hozzá* 
járulni a királyné eltartási költsé 
geihez. -*■

Budapest A magyár koronának 
zürichi jegyzése az ünnep miatt nem 
volt. A magánforgalomban nagyon 
élénk volt az idegen valuta. A már­
kát 2*72, a dollárt 797, a szokolt
17 08, a leit 5*91 el jegyezték.

Rabiőgyilkossóg Kletekén
Borzalmas rablógyilkosság tör­

tént péntek éjjel a szentesi határban, 
melynek áldozata Keleneés Miklós
18 éves juhászbojtár. Az eset rész­
letei a kővetkezők:

A Zsoldos r. t. kistőkei gazda­
ságában van alkalmazva Erdei Mi­
hály, aki mellett volt a sógora Ke­
leneés Miklós, mint juhászbojtár. A 
juhász elküldötte péntek este Jak­
sorra 40 kg. liszttel Keleneés Mik­
lóst, aki el is indult szamárhóton, a 
zsákot a csacsi hátára vetve, a ta 
nyáből, Erdei Mihály úgy 11 óra 
felé kocsizőrgésre és kutyaugatásra 
ébredt fel. Gyanakodott, hogy valami 
idegen jár a tanyán és kiment a 
ház elé. Az akol ajtóját nyitva ta 
lálta és onnan hiányzott 4 drb bá­
rány. Most mér jobban körülnézett 
a tanya környékén és a boglya 
mellett ott találta a szamarat, hétén 
a liszttel, melyet a sógorának kellett 
volna Jafceorra elvinni.

Most már Keleneés keresésére 
indult és a tanyától mintegy 80 lé­
pésnyire meg is tajálta az vt mellett, 
eszméletlenül. A leje vaskampós 
bottal rettenetesen összeverve, a feje 
és a teste összeszurkálva. Hogy a 
juháasbejtárt a támadója a lisztért 
akarta-e meggyilkolni, vagy más 
oké lehetett ró, egyelőre még rejtély. 
A fiút szombat délelőtt behozták e 
szentesi kőzkóihézba, de már akkor 
élig vert a pulzusa a a beszállítás 
után rövid időre ki is szenvedett. 
A gyilkosság ügyében a csendőrség 
megindította a nyomozást._______

Alsórét! újtelep §4 szám alett egy ken 
Bemek való epeifa van eladó, Érte 

késni lehet e helyeimen. 1230

Megjegyzések.
(léniában tárgyalnak Európa talpra^ 

állítása érdekében. Mindenkinek van ott 
helye a zöldasztalnál, aa eláhok, araké k, 
szerbek a Masaiéinál ülnek, szavasa i 
joggal bírnak, határoznék, csak nekünk, 
elárvult magyaroknak eine» jegünk eza- 
vazni a saját sorénak (ölölt ée bennünket 
mák a mamkaaszlalhos ültetnek, mint a 
gyerekeket szekták. Vallon lesz-e olyan 
tekintélye, akkora befolyása a magyar ki 
küldötteknek, hogy szavazati jog nélkü h 
tadnak valamit kiküzdsal érdekünkben ?

*
Az erzsébetvárosi merénylet éppen 

kapóra jött asohaak, akik, mint a csehek, 
szerbek, oláhok, minden lépésieket ellen 
súlyozzák s mindenáron arra törekszenek, 
hogy tönkretegyenek. A rendőrség azt 
mondja, hogy mér nyomábaa van nem­
esek a tetteseknek, de a felbujtóknak Is. 
rsl is kell tételeznünk az olyan modern 
rendőrségről, mint a budapesti, hagy ak­
kor, midén 400 embere mást sem tesz. 
mint a tetteseket keresi tiz napon keress 
til, azokat meg ie találja, Feltételezzük, 
hegy megtalálják és minden kímélet nél­
kül a bíróság elé állítják. Mert ha nem 
tudnának nyomára jénai, ha nem tudnék 
a bíróság elé állítani a tetteseket, akkor 
hiába igyekszünk mi Gennában eredményt 
elérni. Amit Qenaában megszereztünk, azt 
Budapesten ez Erzsébetvárosi Körben,
vagy másutt elveszíthetjük.

• •

Az emberek Szentesen össíesugnak, 
beszélnek nagy titokzatosan valamiről. 
Mindeaki, mint titkot kezeli és szájról- 
szájra adják a hirt, hogy közeledik — az 
olcsóság! árhullám. Most egy esztendeje, 
midőn ezt Hegedűs bejelentette, senkt sem 
akarta elhlnaí. Csak természetes, hogy 
ma. midőn ejabb drágulást várónk, ami­
kor legalább le kevés reméay van az ár 
csökkenésre, az olcsóság! árhullámot jó 
vendölik be a gazdasági időjósok. Hátha 
ez egyezer igazuk lesz a jósaknak ?

•
Mintha elfáredtak volna aa emberek. 

Máskor már a képvtselövásatéaek előtt 
két hónappal, mindenki izgult, a jelöltek 
jöttek-mentek, folyt a korteskedés s ma 
äsendes minden. Talán nem is hiszik az 
emberek az utolsó pillanatig, hogy válasz­
tások lesznek. Eddig esik sgy jelöltei lát­
tunk szemtől szembe: Taulfer Gábort, aki 
már pregrammbesnédet is mondott, Bugyi 
Antalt, mint jelöltet, még nem láttuk. 
Taufler elment. Bugyi pedig még nem 
mendolt programmbeezédet. Két-három 
jelöltről le beszélnek még az emberek, de 
eddig még egyet sem láttánk. Uram be­
esése, eeak nem maradunk jelöltek nélkül 
vagy esek egy jelölttel ?

Postarablót fogtak 
Orosházán.

Még 1021 október 5 én történi, 
hogy a sárbogárdi pasiét egy 5 
tagból álló cigány társaság kirabol­
ta es onnan a 142 ezer koronát 
tartalmazó Werlheim-kaeezát a 
közeli temetőbe vitték ée ott feltör 
ték. A pénzt magukhoz vették és 
elmenekültek. Menekülési útjukban 
még egy tanyát is meglátogattak és 
annak gazdáját 2 lóval, 1 kocsival 
és ruhanemüekkel károsították meg
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További menekülésük közben a 
lopott kocsi összetört és igy gyalog­
szerrel menekültek.

F. hó 9 én, vasárnap azonban 
ez agilis orosházi rendőrség várat­
lanul fordulatot adott már feledésbe
menő ügynek. n # .

Vasárnap délután 3 órakor, a 
Bomoka féle vendéglőben egy zajos 
cigánytársaságra lettek figyelmesek 
a rendőrök, kiket azonnal le is 
igazoltattak. Az igazoltatóié» során 
a társaság egyik kiskorú tagjába,i 
sikerült a betörési munkában részt­
vevő cigányra ráismerni, kit a 
rendőrségre szállítottak. A kis ci­
gány eleinte tagadott, de csakha­
mar töredelmes vallomásra szánta 
magát.

Vallomása során előadta, hogy 
társaival Egerbe menekültek, hol 
a rabolt pénzen társai elosztozkod- 
takl ö azonban csak 4009 korona 
végkielégítést kapott. Emiatt 6 kivált 
a díszes együttesből. Azóta nem le 
tudja, hogy a volt munkatársai 
merre járnak és mit csinálnak.

Rendőrség ezután hamarosan 
megállapította azt is, hogy a díszes 
társaság többi tagjai hol tartózkod­
nak jelenleg. Sikerült megállapítani 
ok azt, hogy Farkas Gusztáv kivé 
leiével elég biztos helyen yannak, 
mert különböző büntettek elkőve 
lése miatt Nyíregyházán tartják őket 
biztos zár alatt.

A nyíregyházi rendőrség nem 
tudje, hogy milyen ió fogási csinált 
Most azonban szerencsétlenségükre 
kiderült és Jó pót évvel tovább 
élvezhetik a fegyház vendégszere­
tetét. Tegnap mér el le szállították 
csendőr fedezett miatt Orosházáról 
Ferikét, o kis cigányt, hegy szembe 
sitsék a Nyíregyházán üdülő volt 
társaival. Farkas Gusztáv kézrokeri- 
tésére pedig megtettek minden 
intézkedést.

Batthyány Tivadar gróf 
Szentesem.

A függetlenségi ée 48 as párt felkó 
résére Batthyány Tivadar gróf elhatárolta 
hogy programmbeesédél huevótkor faija 
elmondani. Kisbajéit asenban a balügy 
miniszter rendelnie, mely április 21 lg a 
népgyilieek tartását tiltja — ós tekintettel 
arra, hogy est kévető vasárnapon, vagyis 
13 én Szentesen vásár lesz, ennéliegva a 
48 as párt elhatározta, hogy aópgyülését 
április 84 án tartja meg, amikar Is gróf 
Batthyány Tivadar, mint a függetlenségi 
ós 48 as Kosiuth párt szentest képviselő 
jelöltje, el fogja mondani programmbeezé 
dót. E népsyülós előkészítése végett ma 
Szentesre érkezett dr Öhegyi Lejes, a 
központi pártsservesel főtitkára, a vásár 
helyi függetlenségi és 48 as párt képviselő 
jelöltje.

-
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— Lapunk Igen lisztéit olvasóinak 
és hirdetőinek boldog húsvéti ünnepeket 
kívánunk.

—- Április 21 g nem lehet népgyü* 
lést tartani. Hivatalos helyről közlik, hogy 
a belügyminiszter rendeletet edot! ki. 
melyben az április 18 éig elrendelt tila 
lom hatályát a népg> ülések tekintetében 
április 21 éig bezáróan meghesszabi otta.

— A választók névjegyzéke ellen* 
felszólalások. A közszemlére kvtett válasz 
tók névjegyzéke ellen szombat délig 200 
en felül érkezett be felszólamlás.

A tanítói oklevél középiskolai 
végzettséget jelent. A kormány, mint a 
hivatalos lap ma közli, a középiskolái 
végzettséghez kötött hivatali állások be 
töltése, vagy szakvizsgáitokra bocsátás 
tekintetében képesítő érvénnyel iuház*a 
fái az elemi iskola tanítói oklevelet, to­
vábbá a Ludovika Akadémiának és vala­
mennyi volt es. és kir. katonai akadémi­
ának szabályszerű elvégzését bezáróan 
az 1917—16. évfolyamig.

— Újabb ferdelal lisztpamma ügyében- 
Emlékezetes még a lisztpanama ügye. 
Ezzel a bűnügyei kapcsolatosan a ren­
dőrség újabb nyomozásba kezdett, mivel 
olyan adatok merültek fel, amelyek ezt 
megkívánják. A mai nép folyamán ebben 
az ügyben több letartóztatás várható.

— Menedrend változás. Mint a MÁV 
szegedi üzlet vezetősége közli, Gyalupuszta 
és Kuaszentmárton közölt lev« kő.őshidon 
hidresgélás miatt a forgalom szünetel. 
Ezzel kapcsolati >en ápr. 20 tói Szolnok— 
Kőrőshidfó és Kérőwhidfő—Szentes között 
a jelenleg késlekedő vonatok helyett na* 
pontéi közlekedéssel a kővetkező vonatok 
helyeztettek forgalomba : Szolnokról indul 
d. c. 11*66 és éjjel 1 érakor Kőrőshidlőre 
érkezik d. u, 16 07, illetve reggel 414 
órakor. Kőrőshidfőröl indul reggel 416 és 
d. u. 15*09 órakor. Szolnokra érkezik d. 
e 7*64. illetve d. u. 18*41 órakor. Körös 
hídfőről indái reggel 514 és délután 18*4$ 
órakor. Szentesre érkezik délelőtt 9 11. il­
letve délután 16*55 órakor. Szentesről in 
dúl éjjel 1*80 és délelőtt 1151 órakor. 
Körös hídfőre érkezik revgel 3 16. illetve 
déleién 14*09 órakor. Szentes és Hódons 
ző vásár hely között a menetrend nem vél 
lezik-

— letörés a Kossuth utcán- Péntek 
éjjel az evapgalikus egyház épületében 
lévé Fleseh Lipót ttzletébea betörök jártak 
és onnan 2 drb. üvegvégógyéménlet, 300 
korona készpénzt éz egy női aranyórái 
elvittek, kiig a padlásról a harangózó 
szalonnáját, kolbászát ás sonkáját vitte al 
a betöri. A betörést az udvaron keress 
tál és a lutheránus harangozó baltájának 
vésőjének felhasználásával követték el.

— A Tudományos Mozgásainkéiban 
április 16-án. Husvét első napján nagy 
flnzepi előadások lesznek tartva délután 
fél 8. este 7 és fél 9 órakor, Sándor 
Mátyás történelmi ezinrat II részben 5 
felvonásban. A budapesti Kamira Szín­
házban négy hétig volt müaeron ez a 
darab óriási sikerrel. Az első rész tártál 
ma volt 1860 ban három magyar nemes, 
Sándor Mátyás gráf. Bátheri István és 
Zalhmár Lássló egy ősszeeskávés élére 
állt, melynek célja volt visszaszerezni 
Magyarország fftggetlenségét. Sárkány és 
woreatál Simon áiuláiat folytán a hadi 
törvényszék halára Ítélte őket, a pisagól 
várternyba záratta, ahonnan egy viharos 
ájjolea megszöktek, Zalhmár Lászlót el 
fogták, Báthory Istvánt szökés közben 
golyó érte, Sándor Mélyés üldözőt elől a 
tengerbe vetette magét. A II rész Ragu 
cábaa. e csodáé szépségű helyen kezdő 
dik Az áruló Torontál S'mon Raguz, ejyin 
leggazdagabb polgára lelt, feleségével és 
Saáva leányával boldogan él gyönyört 
palotájában. Ugyancsak Raguzában tele 
pedett te Báthory Istvánná Péter fiával. A 
fiatal Báthory ás a szép Torontál Száva, 
•* 6*k1ó leány, megszerették egymást stí> 
ésgyek ejőre válthatók.

_________ AUOUM WSAC____________

— Csongrédv&tmegye közkórhéma 
„Röntgen labaratorfuma" javéra rende­
zendő, estélvre a jegyek az előadás nap 
jön reggel I órától 12 ig d. u. 3 órától 
a színházi pénztárnál válthatók. Az elő 
odáz kezdete pont 7 órakor lesz, miért is 
tisztelettel kéri a rendezőség a nagyérde 
mü közönséget, kogy pontosan megjelenni 
szíveskedjenek, miután az ajtók az elő 
adás alatt zárve lesznak és f óra után 
csupán a szünetek alatt lehet a terembe 
bejutni- Továbbá kéri a rendezőség Szén 
tee város adakozó közönségét, hogy a 
kész tésztákat az előadás napján azaz 
19 én délután 4 óiétól a színház előesar 
nőkében kiküldeni szíveskedjenek. Felál 
f ejtések köszönettel nyu^áztatnak.

"*• Akii hnsz évig hiába keresett a 
posta. Kistormásról jelentik : Laky László 
kistormás! főjegyző a napokban egy leve­
let kapott vissza, melyre a postán a köz­
ismert „Címzett ismeretlen" feliratú cédu­
lát ragasztottak. Laki László a levelet 
1901 ben. tehát 21 esztendővel ezelőtt 
telte postára A címzettel tehát 20 évig 
keresték.

“** Az óra, mint időjós. Bálint János 
vegyészmérnök feltalálta azt, hogy mikép 
viheti az ember a mellényzsebben az idő- 
lóét- Az órájára bárki réfeetetheti azt a 
vegyi preparátumot, melynek segélyével 
legalább hot órával előbb megtudhatja, 
milyen időváltozás várható. Akár a zseb­
óra számait Íratjuk át, akár pedig csak 
egy egy pon'ot letétink ez órára, meg­
mutatja az időváltozást. Ha a számók, 
vagy a pont kék azinú. akkor hat óra 
múlva az idő derls, eiéraz, ha ssfirke, 
akkor borús, szeles, ha rózsaszínű, akkor 
esős, ha Illa, akkor változékony idő kö­
vetkezik. Ez a találmány a természettu­
domány törvényein alapszik én így telje- 
sen megbízható, firderaes mindenkinek 
megpróbálni, ölvén koronáért átírják az 
óráját bárkinek. A találmány képviseletét 
Szentesre és környékére a feltaláló Kiss 
Károly tanítóra (Céhhéz utca 1 szám, az 
Ipartesteiét mellett) ruházta át ás nevezett 
az órájának átírása céljából bárkinek 
készséggel rendelkezésére ilL

— A gyanz öl. A vásárhelyi pusztán 
két héttel ezelőtt esküdött Varga Flórián 
a feleségével. Az eskávő atán pár napra 
Varga, sünt jó muakáe, ismét munkába 
állt, munkástársai azonban csendesen 
évődtek vele. Az egyik a tréfát komolyra 
fordította ét fialni feleségének múltjából 
idézett, eseteket sorolt fel. Varga lelkében 
a gyanúsítás belevette magát, nem tudott 
szabadulni a kínzó gondolattól, hogy két­
hetes asszonya valamikor mást szeretett. 
Szótlanul járt napokig, mígnem egy za­
vart pillanatban felakasztotta magát és 
meghalt. Varga Flóriánná pedig kéthetes 
házasság után özvegy maradt.

— A Tudományos Mozgáastnhésban 
április 17 én, Husvét másnapján délután 
fél 9, este fél 7 és fél 9 árakor a szezon 
egyik legszebb darabja lesz misoron; Bői- 
leya Anna című hatalmas nagyméretű 6 
felvonásé» történelmi filmjáték. Ennek a 
kolosszális filmnsk a eimszereplője a bá­
jon Menny Porten, aki művészi játékával 
eddigi sikereinek tetőpontjához érkezett n 
filmjátszás terén. Méltó partnere Bmmit 
Janntngsz Rendezője Lubltseh Ernő, me­
sébe illő rendezése, látványos produkciói,

—----------------------------------LlMtóL

természeti szépségekben gazdag vidéken 
való eeodés felvételei a legnagyobb dicsé­
retet érdemelte a bemutatón. A regény 
Vili. Henriket tárja elénk, miként szereti 
meg Bolleyn Annát, akitől fiú trónörököst 
vár Albion trónjára. Gábor Piéta senekare 
muzsikál. Jegyeket ajánlatos előre meg­
váltani- 1340

SPORT.
Ma, vasárnap délután fél 3 árakor 

a Csongrádi Move TK*al méri össze ere 
iát a SzTl. *•» Hétfőn, Husvét másnapján 
less az ünnep attrakciója, mikor Is • fi 
dák legjobb csapata, a Szegedi AK lesz 
ellenfele a SzTE aek. Ez a márkisáe 
szintén fél 1 órakor kezdődik- Mindenki 
nek meg kell nézni esen két mérkőzési»

180»—1962. ásást,

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy az 101K. év­

ben az iparhatóság! megbízottak teendőit 
— gyár áe műhely vizsgálatot * a kő­
vetkező iparosok és kereskedők végzik t 

Orosz István, Bihart Bálint, Botos Sás- 
do\ Szabó Lajos, Erdőháti Nagy Ferenc, 
Kenyeres Rafael, Bilik János, Szilágyi Jó­
zsef, Pólya Lajos, Gyarmati Albert, Orbán 
Ferenc, ifj. Sipes Imre és Vess Imre.

Szentes, 1922. április 4,
Dr Négyes! Imre 

polgármester.

Fajtehén
fiatal, mely május elején el­
lik eladó. Megtekinthető és 
alku köthető Kiss Bálint utca 
10 szám alatt. — Ugyanott 
egy szivattyú esővel eladó.

Pelyhes paplan
készítését, paplan behúzásokat vál­
lal PmZMÁNYNÉ, Tóth Jóssef-ulca 
57. szám. Bejárat a Klsgörgös utcán

- Kereskedőktől ée magénlelektől
*e
gi
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I
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aranyért, ezüstértF
3

EQJ
i

a
grammonként 5—6 koronával többet Mset n e k, Éj 
mint a hirdetett árak. Brllliánaérl, gyémántért, platináért, arany* 
és ezüst tallérokért a legtöbbel tizeinek q

arany-, ékszer és drágakövek beváltása, Budapest. VIL kér, — 
Alsóerdősor utea 3. szám. (Rákóczi ul sarok.) 1139

50 éve fennálló
bor és pálinka nagykereskedőn 
teljes felszereléssel eladó.

Veisz JVUrton és f \i
Hódmezővásárhely. Telefon 147.

Na Budapestre utazik
keresse fel

(3lück áruházát
^■Klrály-utea 83

hol 1 a g o 1 c.s 6 b b a n vásár ölhet 
férfi és aU wSvetskeá, 
selymeidet és moeóleelm*- 
bet nagyba» 6a fciealaybes

1126 Nagyobb vjj&rlfeoli « ubkSIMg mogtéHtWh.
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Hangszerek. Zongorák.
Gramofonok.

Mindtn lengszerüokért jótállást vállalunk.

Ä hangszergyár

fernberg
Budapest, Rákóczi-u. Afjln

inját peletájáb^a WjV

Írja meg azonnal, hogy milyen heageserre vau 
seiibeége és mi mól DIJtnlBnal küldünk ár. 

ajánlatot he esen újságra hl Vethetik.
JavHaudó hnngmerdt küldje postán 
■párunkba. Jutányosán újjáalakítják. Grame- 
•aatalaJdonoeoluiBk legújabb hangle* 
másikéul lágy eu és bérmeutve küldjük müsor- 
19S1 jegyiékünket.

Királyi
udvari

S

Svájci megvételre
keresek csak lágy

bélyeg-
gyűjteményeket

valamin! agyas ritkaságokat a legma­
gasabb árban- Készpénzben koroná­
sával, márkával, vagy frankkal fise­
tek. Titoktartás biztosítva. Tekintettel 
csak néhány napi tarféekodáeomra 
Budapesten, kérnék azonnali ejánla 
tét részletezve, ármegjelöléssel
EUGEN SZEKULA Budapest,
1236 Föpoatarestante oimre.

A magyar ktr. államrendőrség szentesi 
kapitányságától.

2079—kp, 1922 snám,
Felhivá«.

Felhívom Szentes r. t- város lakos 
ságál, hogy az 5735—1914- M. E számú 
rendelsttel elrendelt belföldiek bejelentési 
kötelezettsége Szentes r. t, város eg 'sz 
területére továbbra is fennáll.

Felhívom azért mindazon háztulaj 
doseeokaf, vagy megbízottjukat, bérlőket 
vagy megbízottjukat, köz vagy magánin 
léget ignzgatéjér, vagy elöljél éjét. vendég 
lősöket, szállodásokat, kiknél az 190S évi 
T. L e és ennek végrehajtása tárgyában 
kiadott 90000—1905 B. M. számú rende 
let értelmében bármily rövid időre akár 
belföldi, akár külföldi, állandóan vagy 
ideiglenesen bérlőként, vagy rokonság 
vagy szolgálat ciméti, vagy bármilyen más 
eimen megszállnak a rendőrkapitányság 
nál (földszint 16 sz. szoba) haladéktela 
nul jelentsék.

A bejelentési kötelezettség, úgy az 
érkeséere mint e távozásra kiterjed.

Mindazok kik ezen bejelentési kőte 
lezettséget megszegik, a fent hivatkozott 
rendelet 10 § a értelmében kihágást kő 
vetnek el és az 1912. LXIfl. t. e. 6 §a 
alapján a legszigorúbban bűntetteinek.

Szentes, 1922 évi április hó 5 én.
ZILANY rendőrkapitány, 

kapitányság vezetője.

más
tavasai külföldi

»inö*A legjobb 
•égi 1

női éa férfi szövetek
bélésáruk, selymek, grena- 

gjx dinok, batte tok, kartonok stk.
0S Seniler J, cégnél

kir.
■lállittf

fliipiit«- 
toll« 
1850-btn

Budipist, IV, Kortnaherceg utca 9.
is IV. Deák Ferenci utca 12.

(B4c»t-utcö pírok) olcsón srtreehélSk be.

illatoskékitő
a leglebb és legkiadósabb 
mert kíméli a ruhátl

Syártja: BECK JENÓ vegyé­
sze, i gyára Budapest. VI., ke­
rület, Lehel-utca 27. szám.

1169

Mindenütt kapható 1

Cipészmesterek
olcsó éa megbízható bevásárlási 

forrása

Lusztig Sándor
bőrkereskedése s cipősarokgyára

Budapest, Vili., Sléhly u. 5. ez.
Telefon József 5-36. (Rókus kórház 
mellett) — Vidéki megrandeléeek 

gyorsan er/közöltéinek I

Bnrgonya
Étkezési és vetési célokra kivá­
lóan alkalmas, kézzel válogatott

korai rózsa 
Pres. Krüger 

Profi. Wolitmann
féle burgonya waggon tételekben 
a mindenkori napi éren kapható.

Földes Miksa
szőlőbirtokos és butgonyamgykereskedő

InterOrbán telefon 30. szám. 
1810

Makulatúra

minden menynyl- 
ségben kapható a

kiadóhivatalban.

I. kér. Rákóczi Ferenc utca 99 se. 
porta, 5d0 nég> szögöl, mely­

ből 200, esetleg 250 n^gysrőgöl üres porta, 
eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

\I«-—. és esernyő javításokat elfő- 
INap- gad SCHVARCZ M. Nagygöi- 
gős utca 27 szám alatt 962

STELLA sütőpor
€4-üst o VBnllln-onkor 

a legjobb

Gyár Budapest, VII. Rottenblller-u. 46,

legolcsóbb naptárban minden 
mennyiségben kapható:

Alpár eu Alpár
norinbergl dieimüáru ntgyketStkcéáf 

Budapest, Károly-UOrat 1 ess. 
Sürgősyehe: Atyátok, Bsdeycet áss

Hirdessen e lapban.

Valutákat, értékpapírokat
a legelőnyösebben vásárolhat és legjobban értékesíthet

Strasser Emil bankházánál
Budapest, V., Ltpót-körut 26. Telefon (tnterurban) 87—35-

Birtokok vétele és eladása, — parcellázások,
Vidéki képviselőket keresünk.

Korpát adunk

„Tarán“

búza, rozs és köles ellenében. — 
Elszámolás napi áron.—

S kukoricát# napraforgó­
magot, olajosmagvakat és 

hüvelyeseket,
bel- és külkereskedelmi részvénytársaság 

Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

„ALFiFÖLDI ÚJSÁG* könyőnyvn; omda. Szentes. 1922-


